



CONCURSO PÚBLICO - Nº 01/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01 – Ao Edital 01/2024

A Comissão Organizadora do Concurso Público e o INSTITUTO IBDO PROJETOS, tornam pública a RETIFICAÇÃO Nº 01 ao Edital 01/2024, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital:

1º - Onde se lê:

CÓD	CARGO	REQUISITO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VAGAS (Ampla Concorrência)	VAGAS PNE	SALÁRIO	TAXA DE INSCRIÇÃO
100	Técnico Legislativo	Ensino Médio Completo	30 Horas	1	-	R\$ 3.337,24	R\$ 40,00

Leia-se:

CÓD	CARGO	REQUISITO	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VAGAS (Ampla Concorrência)	VAGAS PNE	SALÁRIO	TAXA DE INSCRIÇÃO
100	Técnico Legislativo	Ensino Médio Completo	30 Horas	1	-	R\$ 4.580,80	R\$ 40,00

2º - Onde se lê:

ANEXO II - CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS

Cargos de Ensino Superior: Técnico Legislativo.

Leia-se:

ANEXO II - CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS

Cargos de Ensino Médio: Técnico Legislativo.



3º - Onde se lê:

ANEXO III - CRONOGRAMA PREVISTO

DATA	EVENTO
14/10/24 a 16/12/24	Inscrições dos Candidatos no Concurso Público. (Internet e presencial)
17/12/24	Último dia para pagamento do boleto.
14/10/24 a 18/10/24	Pedido de isenção de taxa de inscrição

Leia-se:

ANEXO III - CRONOGRAMA PREVISTO

DATA	EVENTO
21/10/24 a 23/12/24	Inscrições dos Candidatos no Concurso Público. (Internet e presencial)
24/12/24	Último dia para pagamento do boleto.
21/10/24 a 23/10/24	Pedido de isenção de taxa de inscrição

O Edital nº 01/2024 devidamente consolidado com as alterações realizadas e outros ajustes necessários, encontra-se disponível no endereço eletrônico www.ibdoprojetos.org.br

Passa Quatro, 16 de agosto de 2024.

Márcio Henrique de Siqueira Ribeiro
Presidente da Câmara Municipal de Passa Quatro